



CURTEA DE CONTURI A ROMÂNIEI

AUTORITATEA DE AUDIT

Str. General Ernest Broșteanu Nr. 20, Sector 1, cod 010528 București
Telefon +4 021 264 1350 Fax +4 021 264 1360
Internet: <http://www.curteadeconturi.ro> e-mail: autoritateadeaudit@rcc.ro

CABINET PREȘEDINTE

Nr. 60605 /AP/ 18.03.2016

Către,

ASOCIAȚIA SALVAȚI BUCUREȘTIUL
D-lui Nicușor Dan

Copie : D-nei Oana Preda,
Centru de resurse pentru participare publică,

Ref. : *la proiectul de HG pentru aprobarea cheltuielilor de investiții pentru proiectul COD SMIS 48612 „Susținerea implementării de soluții de e-guvernare și asigurarea conexiunii la broad-band”, beneficiar Agenția Națională pentru Protecția Mediului.*

Cu privire la petiția dumneavoastră, înregistrată la Autoritatea de Audit sub numărul 60605/AP/11.03.2016, prin care ne solicitați să verificăm oportunitatea investiției cuprinsă în proiectul COD SMIS 48612 „Susținerea implementării de soluții de e-guvernare și asigurarea conexiunii la broad-band”, beneficiar Agenția Națională pentru Protecția Mediului, (ANMP), derulat în cadrul Programului Operațional Creșterea Competitivității Economice, precum și a cadrului legal și procedural al acestuia, vă comunicăm următoarele:

Autoritatea de Audit efectuează audit public extern asupra fondurilor europene, în conformitate cu legislația națională și comunitară, pe bază de eșantion statistic reprezentativ din cheltuielile declarate Comisiei Europene de către autoritățile responsabile cu gestionarea și implementarea proiectelor.

Eșantionul extras pentru misiunea de audit de operațiuni din anul 2016 pentru programul operațional "Creșterea Competitivității Economice", nu cuprinde cheltuieli declarate aferente proiectului COD SMIS 48612 „Susținerea implementării de soluții de e-guvernare și asigurarea conexiunii la broad-band”, Domeniul Major de Intervenție 2 "Dezvoltarea și creșterea eficienței serviciilor publice electronice", Axa Prioritară "TIC pentru sectoarele public și privat".

De asemenea, proiectul **COD SMIS 48612** nu a fost inclus nici în bazele de date transmise de către Autoritatea de Management în anii anteriori, în vederea selectării eșantionului de verificat al Autorității de Audit, ceea ce înseamnă că beneficiarul proiectului nu a solicitat rambursarea cheltuielilor efectuate. Având în vedere faptul că semnarea contractului de finanțare a avut loc în 17.02. 2014, este probabil ca beneficiarul să solicite mai târziu cheltuieli la rambursare.

În aceste condiții, în cadrul misiunilor de audit următoare, Autoritatea de Audit va analiza modul în care Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Creșterea Competitivității Economice, ca autoritate responsabilă pentru gestionarea și implementarea

proiectului, va realiza verificarea acestui proiect din punct de vedere al respectării prevederilor legale și contractuale și vă vom comunica rezultatul verificărilor ce vor fi efectuate.

Cu stimă,

Președinte,

Ioan ARON POPA

